DAVID WEIL - CRESCITA ECONOMICA – HOEPLI

ERRATA CORRIGE
0 – (Liberalia e Tirannia ! a pag.27 e seguenti: nell’edizione inglese si trattava di Sylvania e Freedonia, da un film dei fratelli Marx)

1. pag X: il titolo della prima riga non è PARTE TERZA ma PARTE QUARTA

2. pag 126: nella figura 5.3 il paese è il Giappone, non la Nigeria

3. pag 153: sono invertite le intestazioni degli assi della figura 6.3

4. pag. 167: nella terza equazione c’è due volte il segno di uguale; il secondo deve essere sostituito da un segno di moltiplicazione. Inoltre, nella [6.1], il membro a sin. del segno di uguale deve essere il rapporto tra i due livelli di stato stazionario, cioè yssi/yssj
5. pag. 183: nella equazione [7.1] va eliminato A2 dal denominatore della parte entro la seconda parentesi

6. pag. 184: nella equazione [7.2] va eliminato A2 nel denominatore del’espressione a destra dell’uguale

7. pag 205: errore di notazione nella settima riga; deve essere R&D

8. pag. 208: alla prima riga è scritto Ludditi, ma, ovviamente, deve essere Luddisti
9. pag. 210: alla quarta riga dopo la [8.2] non è  ma y
10. pag. 231: nella [8A.2] manca un segno di uguale dopo kssa
11. pag 265: due errori. 
Nelle prime due righe la frase “allora … tecnologia” deve essere cambiata in “allora quadruplicare LA raddoppierà semplicemente il tasso di crescita della tecnologia”.
La prima equazione è sbagliata: sostituite  al posto di L al denominatore.
12. pag. 268: alla sesta riga dopo il titolo va eliminato il non; deve essere “di quanto invece sarebbe possibile”

13. pag. 269: alla seconda riga dopo la formula [10.3]si deve leggere tabella 7.1 e non, come scritto, 7.2.

14. pag. 293: errore nella quarta equazione (relativa ad A); l’ultimo A1 è sbagliato e deve leggersi A2
